

Director: PAMFIL ȘEICARU
REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA
Str. Belvedere Nr. 6

Table with financial details: Redacția, Secrețariat, Serviciul tehnic, etc. Total: 4.92.59

Curentul

GRIJI DE PRIMAVARA

de PAMFIL ȘEICARU

Iși fac drum prin presă preocupări în legătură cu însăși primăvara. Nu lipsesc sugestii, nu lipsesc propuneri precise venite chiar dela specialiști...

Pericolul avalanșelor în Elveția

BERNA 4 (Rador). — De Sâmbătă până azi, avalanșele au făcut în total 27 de victime în Elveția.

Dominioanele britanice vor recunoaște Uniunea Sovietelor

GENEVA 4 (Rador). — Corespondentul agenției DNB transmite: DAILY SKETCH scrie că și celelalte dominioane britanice vor urma exemplul Canadei și vor recunoaște Uniunea Sovietelor.

Dați pentru ostași

Armata are nevoie de echipament de iarnă. Echipamentul lucrat va fi predat: Sătenii la primăriile respective sub luare de dovadă, iar primăriile la Cercurile de Recrutare.

Cuvântarea M. S. Regelui

la solemnitatea de eri dela Palat

Noul ministru al Croației a remis Suveranului scrisorile sale de acreditare



D dr. Benzori, ministrul Croației rostindu-și discursul în fața Suveranului.

În ziua de 4 Februarie a. c., la ora 12.30 Majestatea Sa Regele a primit în Sala Tronului, cu ceremonialul obișnuit pe Excelența Sa domnul dr. Branko Benzori, trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al Statului Independent al Croației...

Situația fronturilor de luptă

de ST. BECEANU

Răsplătirea vitejilor: generalul italian di Giorgio decorat de Fuehrer

O cronică de război, care se ocupă de faptele de arme de pe fronturile de luptă, nu poate să treacă cu vederea evenimentele deosebite ce preamăresc vitejia ostășească, punând în valoare gloria comandanților și unităților pe câmpul de luptă.

Retragerea englezilor din Libia

a influențat situația din Egipt și Africa de Sud

Prin fir telegrafic, dela corespondentul nostru special

ROMA 4. — Neașteptatele evenimente din Libia, unde — după cum spune comunicatul italian de astăzi — trupele italo-germane se găsesc dincolo de Cirene — influențează negativ asupra situației britanice din Africa, judecând după semnificațiile evenimentelor petrecute ieri în Egipt și în Africa de Sud, care sunt scoase în discuție...



GENERALUL ROMMEL

Japoniei, s'a terminat o primă fază a războiului, din oarecui liniștit — și că acum Japonia se pregătește pentru a ataca, întregul front A. B. C. D. din Pacific.

Evenimentele pe frontul din Lybia

Din Cairo se anunță în mod oficial că o divizie hindusă s'a retras de pe pozițiile sale în fața Derna.

Războiul în Pacific

Postul de radio Londra transmite un comentariu militar asupra situației din Pacific pe care îl găsim interesant: Dacă japonezii vor reuși să pună mâna pe drumul Burma și să-l blocheze în chip izbucnit, atunci aliații vor avea de suferit una din cele mai puternice lovituri date dela începutul războiului în Pacific.

Alte schimbări

AMSTERDAM, 4 (Rador). — Corespondentul Agenției D.N.B. anunță Serviciul de informații britanic face cunoscut că au mai intervenit următoarele schimbări în cabinetul englez: d. Mac Millan, subsecretar parlamentar pentru colonii; d. Ralph Ashton, subsecretar parlamentar pentru aprovizionare; d. Malcolm Mc. Croymdale, secretar parlamentar în ministerul muncii; d. P. J. Baker, secretar parlamentar în ministerul transporturilor de război.



Funerariile naționale ale Marelui von Reichenau. Sarcofagul cu garda de onoare formată din generali.

Remanierea guvernului englez

AMSTERDAM, 4 (Rador). — Corespondentul Agenției D. N. B. transmite: După postul de radio Londra, în sâmbul cabinetului englez s'a făcut următoarea remaniere: Lordul Beaverbrook a fost însărcinat cu conducerea ministerului producției militare, Sir Andrew Duncan a fost numit ministrul aprovizionării și colonelul J. Llewellyn a fost numit ministru al comerțului.

LOPATA...

de ROMULUS DIANU

O mulțime de nefericiți se abat asupra capetelor din cauza prețurilor care se cuibăresc acolo, sus, unde ar trebui să fie numai judecări limpede și pretorii pentru litigiile dintre inimă și rațiune.

Un ciclon violent în Spania

MADRID 4 (Rador). — Un ciclon de o violență extraordinară s'a abatut asupra împrejurimilor Castellon.

Vasul petrolifer „Neches” a fost senfundat

STOCKHOLM 4 (Rador). — Corespondentul agenției D. N. B. transmite: Serviciul britanic de informații raportează oficială dată de ministerul marinei Statelor Unite, prin care s'a semnalat că un alt vas petrolifer „Neches” cu o deplasare de 5.400 de tone a fost scufundat de un submarin.

(Continuare în pag. 5-a)

„Curentul“ economic



In slujba idealului national

Intr-un vijelias avand, brava armata romanda... luptand alaturi de marii alii...

barbare ale hămesitorilor de pământ și sânge... Pe câmpul luptei desrobitoare ne-am comportat...

Datoria către țara noastră trebuie să ne-o facem toți... Datoria către țara noastră trebuie să ne-o facem toți...

Să ajutăm pe cei care au grăia destinelor... Să ajutăm pe cei care au grăia destinelor...

Ratificarea acordului comercial și acordului de plăți cu Turcia

In Monitorul Oficial No. 29 din 4 Februarie a apărut decretul...

Acordul comercial și Acordul de plăți cu Turcia, împreună cu anexele lor...

Dela Ministerul Agriculturii

In vederea campaniei de primăvară, ministerul agriculturii și domeniilor a dispus să se facă revizuirea mașinilor...

Stățiunea de ameliorare semințelor de legume dela Constanța a fost înzestrată cu o seră pentru cultura ciupercilor comestibile...

Cultura ciupercilor comestibile

Stațiunea de ameliorare semințelor de legume dela Constanța a fost înzestrată cu o seră pentru cultura ciupercilor comestibile...

Exploatarea industriilor din Transnistria

Guvernământul Transnistriei aduce la cunoștință că dă in exploatare fabricile și industriile din Transnistria...

Aprovizionarea cu semințe

In vederea campaniei de primăvară, ministerul agriculturii și domeniilor a trimis Camerelor agricole...

Piața alimentară a Capitalei

Piața alimentară a Capitalei se menține suficient aprovizionată. Prețurile sunt staționare...

Sedintă publică la Academia Română

Academia Română va ține sedința publică Vineri, 6 Februarie c. r., la ora 3,30 d. a.

Conferință

MARTIN LUTHER va fi a 4-a conferință a d-lui ION MARIN SADOVEANU...

Cursuri de limba germană

„Institutul de cultură româno-germană Simion C. Mădărescu” aduce la cunoștință celor interesați...

Expoziții

Pictorii: Dobrian, Drăgulescu, Hablinski, Tomaziu și Tipoiu, alături de grupul „MCMXXII”...

Revista Fundațiilor Regale, anul IX, 1 Februarie 1942 No. 2

A apărut cu următorul sumar: S. Mehedinti: Intrebări; N. Davidescu: Din ciclul „Tara Românească”...

BURSA

MIERCURI 4 FEBRUARIE 1942 Bursa este staționară, tendința caldă...

Agrioola Fona 470-480 Generala 1720-1730 Naționala 330-340...

ACTIUNI Banca Națională 8100-8150 Banca Românească 880-890...

SOCIETĂȚI Astra Română 1930-1940 Creditul Miner 880-890...

ACTIUNI Banca Națională 8100-8150 Banca Românească 880-890...

SOCIETĂȚI Astra Română 1930-1940 Creditul Miner 880-890...

CURSURI INFORMATIVE Scriș. Urb. Buc. vechi 387/3-39 Scriș. Urb. Buc. nou 63/4-63/4...

RENTA Renta Exproprierii 55/1-55/1 Renta perpetua 51/1-51/1...

RENTA Renta Exproprierii 55/1-55/1 Renta perpetua 51/1-51/1...

RENTA Renta Exproprierii 55/1-55/1 Renta perpetua 51/1-51/1...

ASIGURARI Dacia Română 5800-5400 Steaua Română 580-510...

ASIGURARI Dacia Română 5800-5400 Steaua Română 580-510...

SPORT

O echipă românească de box va fi invitată în Germania

La începutul lunii Martie va avea loc la Berlin o mare reuniune pugilistică germano-italiano-română...

Primul match de foot-ball al anului

Intr-un cadru corespunzător, de mare renume sportiv, se va desfășura astăzi la „Venus”...

Roza vânturilor

LA SIBIU s'a înființat un patinoar pe care se vor disputa Duminică 8 Februarie următoare...

CONST. CIONOIU a găsit pe Const. David, așa ca matchul cu Gh. Florea...

UNIVERSITATEA (Sibiu) a început antrenamentele în sala acoperită sub conducerea Chetianu...

MATCHUL de ping-pong București-Reșița se va disputa la București la 15 Februarie...

VIFORUL DACIA și-a alcătuit programul activității de primăvară în ședința dela 10 Februarie...

ASEARA S'A TINUT o ședință de comitet a federației de atletism sub conducerea d-lui Virgil Ioan...

CONCURSUL de ski al A.N.E.F. a fost prelungit până la 15 Februarie. Echipa Bucureștiului...

CONCURSUL de ski al A.N.E.F. a fost prelungit până la 15 Februarie. Echipa Bucureștiului...

Programul de Radio

20.40: UNIVERSITATEA RADIO - Cîciul, „Lirica românească”; D. Mureșanu, „București”;...

21.05: Valuri vechi și noi (discurs) Invitația la vals de Weber; Valuri de Rîlor de Cealokovsk;...

22.00: Radio-Jurnal IV; Sport; 22.20: Smetana (discurs); Preludiu operatic;...

23.00: Selectiuni din operele (discurs) Lied din opera „Pera lubita” de Dostal (voce: Ernest Groh);...

23.30: Muzică variată ușură (Discurs) Amintiri din Capri de Beccia; Vis de D'Ambrosio;...

23.50: Deschiderea emisiunii. 13.30: Radio-jurnal (I). 13.30: Muzică populară românească.

CRONICA DRAMATICA

STUDIO NAȚIONAL: „S'a stins candelă”, dramă în 3 acte (6 tablouri), de domnul C. Manolache

Introducere superstițioasă, oșpăta oarecure densitate. Dar simpla transplantare a adulterului dela țarg la țară, nu interesează prea mult...

TEATRUL MUNCA ȘI LUMINA: „Nas sus” (Doamna ministru Popovici), comedie în 4 acte, de N. Busuioac

viata sufletească a Mălinei se va zăbădi de acum încolo între candelă și stinsă a Fecioarei (între nici o naștere de țetare) și gâmbul pe care îl aducea Bebe pentru saibă...

„Castilliana” în premieră la Teatrul Național Vineri 6 Februarie

„CASTILLIANA”, prelucrare după la P. de Vega, de Dem. Theodorescu a jucat în premieră la Teatrul Național Vineri 6 Februarie.

Viata politica

Pentru o educatie eroica a tineretului

Gria pentru tineret formează una dintre preocupările permanente ale Marelui Antonescu. Nu e numai grija unui părinte iubitor, dar și a unui Conducător de Stat conștient de răspunderea lui în fața istoriei.

Cu chibruțuța de care a dat dovadă în sălțile împrejurări grele, acest cărmaci călțe în furtuni și primejdii a izbucnit să smulgă nava Patriei împinsă de criminala neglijență a altora până în marginea prăpastiei și o conduce spre limanul suprelor ei aceluși. Nu ne îndoiim că o va duce o bine până la capăt și noi Marelui nu se îndoiește. Dar misiunea Marelui nu se termină aici. Mereu cu ochii în jur, spre a nu se lăsa surprins de evenimentele, Conducătorul Statului scrutază totuși, cu priviri de vizionar, zările viitorului.

Or, viitorul de mâine este tineretul de astăzi. Acest viitor al țării îl vom avea așa cum vom ști să-l făurim. De aci grăia Marelui pentru educația tineretului.

Cu prilejul ultimului consiliu de miniștri, Conducătorul Statului a dat noi și prețioase directive în acest sens, cerând să se devolve la maximum posibil educația eroică și națională a tineretului în școli. Cum literatura în genere are o mare putere modelatoare asupra sufletului

Inaugurarea ciclului de reprezentari educative pentru tineretul școlar

Eri după amiază, la Liceul „Matei Basarab” în fața unui numeros public, a fost prezentat programul Nr. 1 din ciclul de reprezentări culturale și educative pentru tineretul școlar.

D. secretar general al ministerului educației naționale, a vorbit despre inițiativa reprezentărilor educative, a arătat rostul acestor spectacole și a schițat un program pentru viitor.

În programul care a urmat, au fost prezentate două filme educative

Aplicarea legiilor pentru exproprierea bunurilor evreiești

D. Titus Dragoș, subsecretar de Stat al romanizării, colonizării și inventarului, a vizitat ieri dimineață pe d-nii Gh. Lupu primul președinte al Inaltei Curți de Casație, Petrescu, primul președinte al Curții de Apel și Macri, președintele secției a III-a a Curții de Apel din Capitală.

Cu prilejul acestor vizite d-sa a discutat chestiunea formării comitetelor judecătorești ale Curții de Casație și al Curții de Apel, cari vor fi chemate să judece litigiile ce vor fi înscrise în aplicarea legiilor pentru exproprierea bunurilor evreiești ce trec în patrimoniul Centrului Național de Romanizare.

Internarea în lagăr a unui patron de local împreună cu doi clienți

Ministerul Afacerilor Interne a hotărât internarea în lagăr, pe timp de două luni, a numitului NICOLAE S. MIHAI, patronul localului „Cazemata București”, din str. Câmpineanu nr. 12, pentru motivul că a ținut localul deschis peste orele legale, servind clienților carne de vită în zilele nepermise acestui consum.

Deasemeni, au fost internați în lagăr pe termen nelimitat numii GĂRIBALDI STERE, fără profesie, domiciliat în str. Ianuș Capitanu nr. 18 și DIMCIU DUMITRU, student, domiciliat în str. Iorceanu nr. 47, găsiți în localul sus amintit, pentru faptul că au refuzat să se legitimeze la cererea organelor polițienești, aducându-le injurii în exercițiul funcțiunii lor.

Cuvântarea d-lui ministru al Croației la solemnitatea de eri dela Palat

La solemnitatea de eri dela Palat, Excelența Sa d. dr. Branko Benzon, remițând M. S. Regelui, scrierile sale de acreditare în calitate de trimis extraordinar și ministru plenipotențiar al Croației la București, a rostit următoarea cuvântare:

MAJESTATE,

Am cinstea de a remite în mâinile Majestății Voastre scrisorile de acreditare prin care Poglavnikul Statului Independent al Croației a binevoit să mă acrediteze pe lângă Majestățile Voastre ca trimis extraordinar și ministru plenipotențiar croat în România.

Aduc în același timp, salutul și urările călduroase pe care Poglavnikul și poporul croat le adresează Majestății Voastre și eroicilor naționali români.

MAJESTATE,

Numirea aceasta îmi aduce o vie bucurie, căci ea îmi va îngădui să pot continua și strănge mai mult legăturile prietenești existând de totdeauna între popoarele noastre și restabilește oficial îndată după restaurarea Statului Croat. Poporul român și poporul croat, care în trecut au împărtășit aceleași idealuri de dreptate și libertate și care, tari pe drepturile lor istorice și pe tradiția lor culturală, și-au câștigat, victorioase, independența după lupte înversunante, sau înfânt, astăzi, pe aceiași cale idealică, pășind spre o nouă ordine, spre Europa nouă. Astfel, pe frontul Oriental, unde România biruitoră varsă sângele celor mai buni și mai nobili fiți ai ei, luptând ca și Croația împotriva barbariei și a dus-

Personalitatea d-lui ministru al Croației

Trimisul special și ministru plenipotențiar al Statului Independent al Croației la București, prof. dr. Branko Benzon a născut în ziua de 29 August 1903 în comuna Postire pe insula Brazi din Dalmația.

A terminat Facultatea de Medicină din Zagreb unde și-a luat doctoratul în medicină generală.

A făcut studii de specializare în Germania și Italia, unde a lucrat cu cei mai buni specialiști. La Zagreb a înființat un institut special pentru boli de inimă, publicând o serie de lucrări științifice.

Pe lângă profesia sa el s'a ocupat intens cu activitatea politică susținând teza realizării Statului In-

Amânarea încorporării contingentelor 1942-1943

COMUNICAT No. 31 de 20 Februarie 1942.

Termenul de prezentare rămâne 5 zile, adică până la 24 Februarie inclusiv.

Se reamintește că pe această dată, nu se încorporează nici un tânăr însumat la C. R. respectiv cu termen redus, articolul 71 sau 72 din Legea asupra Recrutării Armatei.

de 20 Februarie 1942.

Marele Stat Major General al Armatei face cunoscut că, din cauza timpului nefavorabil, încorporarea recruților care urma să aibă loc pe data de 10 Februarie 1942 se amână cu 10 zile.

În consecință, încorporarea contingentelor 1942 și 1943 se va face pe data

Cronica Judiciară

Asasinul farmacistului D. Ianculescu din Buzău, definitiv condamnat la moarte

Am arătat acum câteva timp că Eremia Constantin zis Milică de profesie cizmar și Nicolae Pietroui, minor, au fost condamnați la moarte de Curtea criminală nr. II, pentru vina de a fi omorât pe farmacistul Dumitru Ianculescu din orașul Buzău.

Sentința de condamnare a fost atacată cu recurs.

A început judecarea fondului în procesul traficantilor

Secția II a instanței de sabotaaj pe lângă tribunalul Ilfov, prezidată de d. Ilie Stoescu, a pășit ieri la desbaterile de fond ale procesului de sabotaaj în care sunt învinuți fabricanții de săpun, comercianții și intermediarii ale căror nume le-am publicat la vreme.

Au călcat decretul privind starea juridică a evreilor

D. procuror I. Filip a trimis în judecată tribunalului corecțional prin rechizitor direct pe Hirsch Weissberg, din str. Olimp 18 și Josef Pascal din str. Sileta 17.

Înculpații s'au făcut vinovați de încălcarea art. 7 și 21 din decretul-

Trimisi în judecată pentru furt și abuz de putere

Un îndrăzneț furt săvârșit prin abuz de putere de către patru polițiști în dauna văduvei fostului director al societății „Air France” a fost sancționat ieri dimineață prin trimiterea în judecată a făptușilor.

Arestaji în flagrant delict de mituire

D. procuror C. Gatoschi a deschis acțiune publică pentru crima de mituire împotriva lui Florin Canache, funcționar la Casa asigurărilor sociale, cu domiciliul în str. G. Dem. Teodorescu 24 bis și a lui George C. Iacob, șef de secție la aceeași instituție, domiciliat în str. Dr. I. Atanasiu 34.



TARR vă ajută

Câteva picături după bărbierit sunt suficiente pentru ca usturimea să înceteze și pielea să se destindă. Cozurile și arsura pielei dispar. Pielea se vindecă repede devenind fragedă și catifelată. Veți constata chiar după 24 de ore că rasul devine cu mult mai ușor și mai puțin iritant.

Pielea D-vs suportă bărbieritul de două ori pe zi? Cândiți-vă ce înseamnă aceasta pentru pielea D-va! Va mai miraji că pielea va ustură și că se usucă, iar bărbieritul devine un chin?



Cumpăr strung 2 1/2-3 metri între Kernere, a se adresa la ziar

KORES

CARBOPLAN
NU MURDĂREȘTE - NU SE RULEAZĂ
Argint

HARTIA CARBON DE CALITATE CU SPATELE ARGINTIU

FEDERAȚIA COOPERATIVELOR VITICOLE ȘI POMICOLE
STR. BATIȘTE 14 Telefon 2.58.54

VINDE MARMELADA
(CAISE, VIȘINE, SMEURA)
CALITATE EXCEPȚIONALĂ, CU PREȚUL DE LEI 135 kgr.

Dece în tratamentul sifilisului se preferă „OROSPIROL”

1.) Fiindcă este cel mai eficient, conținând pe lângă cele 3 preparate clasice: mercurul, bismutul, arsenicul și antistifilicul puternic IODOBISMUTATUL DE CHININĂ.

2.) Se ia pe cale bucală evitându-se injecțiile și nu provoacă accidente.

3.) Este tratamentul cel mai eficient, costul cutiei fiind lei 545.

De vânzare la toate farmaciile sau contra ramburs la Farmacia „La Urs”, București, Oltuz 27.

Conducător (oare)
de magazin pentru desfacere conserve bine retribuit, cu garanție lei 500.000 numerar, caută Ștefanescu Grivița, S. A., str. Lănăriei 97.

Aprovizionarea cu combustibil a Capitalei

Pe ziua de 3 crt., au intrat în Capitală următoarele cantități de combustibil: 992.655 kgr. lemn de foc; 60.000 kgr. cărbuni; combustibil lichid 664.050 kgr.; benzină 72.070 ltr.

EXPORT
NORVEGIA - SUEZIA - FINLANDIA

Firmă de export din Germania, bine introdusă, caută relații cu producătorii sau agenții de export a derivatelor industriale pe petroliferi în deosebi parafina, asfalt, butanol. Correspondența se va adresa sub „A. N. 512” la Gesellschaft für Auslandswerbung, Berlin, N.W. 7 Friedrichstr. 154.

Sfințirea bisericii din satul Tugmușiu-Transnistria

Duminea trecută s'a oficiat sfințirea bisericii din satul Tugmușiu depe malul Nistrului.

În satul acesta, acum câteva săptămâni, când preotul Dumitru Gabureac din Eparhia Hușilor a venit în misiunea lui creștinească a găsit în locul vechii biserici o simplă sală de cinematograf.

Dar locuitorii satului, cari au trecut prin multe în ultimii 20 ani, erau tot moldovenii pișoi.

Cuvântul părintelui misionar a curcit repede inimile lor și, în timp de 2 săptămâni, biserica a fost gata.

Actul sfințirii a fost impresionant. Satul întreg era în sărbătoare.

Reumatismul și Guta

Să nu credeți că titlul de mai sus este o greșală de tipar. Reumatismul și guta sunt cu adevărat boli cunoscute din timpurile cele mai vechi.

Scheletele desgroapate după mii de ani au arătat științei, urme vădite cari dau dovada că și lumea de atunci a fost chinată de boli reumatice și gutoase.

Față de lumea de acum 5 milenii, cei de astăzi au posibilitatea de a folosi pentru combaterea un mijloc sigur: Tabletele Togal.

Prin Togal, durerile dispar și se redă vitalitatea bolnavului. Togal nu e dăunător nici unui organ.

7 Noapte IN VENETIA

7 zile până la plecarea în turneu

7 ZILE

CEL MAI LUXOS SPECTACOL DIN CAPITALA MAI POATE FI VAZUT IN ULTIME REPREZENTAȚII LA TEATRUL A L H A M B R A

7 ZILE

AZI MATINEU SĂMBĂTA ȘI DUMINICĂ MATINEURI

IN FIECARE SEARA



Cine cunoaste Gardan,

știe cu siguranță, că cele mai grozave dureri de cap dispar după câteva minute.

GARDAN



suprimă durerile!

E un produs Bayer!

Advertisement for the film 'In ghiarele destinului' (In the Claws of Destiny) by Georges Rigaud, featuring Larquey and Reine Paulet. It is presented by the Romanian Film Society (Soc. FILMUL ROMANESC) and distributed by O.C.R.

Advertisement for the film 'Privighetă de noapte' (Night Sparrow) by Karl Ludwig Diehl and Joachim Gottschalk, featuring Erna Berger. It is presented by ARO and distributed by AVIA-FILM TERRA.

Jurnal românesc O. N. C.

Staționarea în picioare este riguros interzisă. Reprez. încep la orele 3, 5, 7, 9 și 11 seara.

Advertisement for the film 'Vinerea Neagra' (Black Friday) by Bela Lugosi and Carloff Boris, presented by A.R.P.A.

Advertisement for the film 'Mr. Moto în pericol' (Mr. Moto in Danger) by Peter Lorre, presented by A.R.P.A.

Mica Publicitate

În fiecare zi minimum zece cuvinte. — În chener prețul dublu

Oferte de serviciu

VANZATOARE perfectă, și practicantă caută magazinul Rita, Calea Victoriei Nr. 66. 1-11391

SE CAUTA portari și oameni de serviciu. A se adresa la ziar între orele 8-13 și 16-20.

FOTOGRAF laborant(b) bun angajează imediat Fotp Vasile, 13 Septembrie 196. 2-11400

Cereri de serviciu

CAUT serviciu la familie onorabilă. Doamnă izraelită. Blanc G. Nevea Traian 17. 1-11390

Vânzări

4 LEI CUVANTUL

APARATE radio „Philips”, „Mediator”, „Zerdig”, „Tefag”, Siera Horn-phon la priză, universale și baterie, fără acumulator, vinde Mihăilescu, Griviței 119 și 178, Reparatori și schimburi de aparate vechi cu noi. Telefoane: 4.50.70, 3.04.00. 11408

DE VANZARE lemn de tot felul pentru doage de butoaie de tot felul, circa 50 vagoane, esență bună. Oferte se primesc la Pescăria Băneică, Halele Pescărilor, Galați, telefon 1805.

ARAMA veche în orice stare chiar și din gospodării. Dacă vindeți plătim prețuri bune pe loc. Cumpărăm orice cantități. Raion 33. Tel. 5.86.00. 7-11110

MOBILE Dormitoare, Sufrajerie, Studii, Ga-lerii nuc, vinde convenabil Sf-ta Vi-neri 11, Bărăției 51, „INLESNIREA”

UNIFORME militare de campanie. Preț convenabil. Lipscani 39 bis. 3-11362

DE VANZARE Schmocking, Frak și palton bărbătesc. Doritorii se vor adresa: Str. Cobălcescu 55. Tramvai 3-12 și 24.

MAȘINI SCRIS, calculat, repară, transformă conștiincoși și convenabil. Atelierul Mașinilor Scrise, Doamnei 20, Telefon 3.88.00. 1-8833

BARBU LAUTARU INSTRUMENTALE MENTE MUZICALE, Gramofone, Plăci, Viol. STRADA BĂRĂȚIEI 49. BARBU LAUTARU roagă Onorabilă să-l viziteze la noua adresă: STRADA BĂRĂȚIEI 49. 1-8423

MORARI!! aprovizionați-vă cu renumitele site de mătase GOLDEN-ANCHOR trioare, pânze fosforate, cositorite și orice articole de morărit dela Societatea „Aprovizionarea Industrii” București, Str. Brâncoveanu Nr. 9 lângă Poșta. 1-10462

BARBU LAUTARU

ACORDEOANE „Hohner”, s'a MUTAT: STRADA BĂRĂȚIEI 49, Telefon 4.09.04.

GRAMOFONUL

Strada Smârdan 17 Etaj. Asortat cu aparate la Băterii și Priză, dela Lei 6.500. Vinde și în rate.

MOBILE FINE

Studiouri, Dormitoare, Sufrajerie, Doșuri pentru saltele, convenabil, GOGU D. GEORGESCU, Bărăției 55, depozit B-dul Maria 1. Telefon 4.75.14. 1-0435

Pierderi

PIERDUT și anulez Diploma bacalaureat, pe numele Blăniari Ion Nr. 77889/16622/1388, Septembrie 1937.

Diverse

4 LEI CUVANTUL

ZAPADA pe acoperișuri curățim, blocuri, vile. La ziar sub „Dulgher”. 1-11403

LA FOCSANI strada, Pușu Gherasim 10, puteți cumpăra orice fel de mașină de cusut, ocazie. Păstrați adresa. 2-2511

RED-STAR Mașini de gătit cu petrol, maximum de economie, găzduire perfectă, fără miros, cuptor și grătar minunat „Motehnica Română” B-dul Brătianu Nr. 32.

DAU de suflet băiat de cinei ani. Adresați-vă la Podaru D-tru, com. Spălnaca, Jud. Alba. 1-11393

Inchirieri

CAUT colegă de cameră, funcționară. A se adresa: tel. 3.12.79.

Leții și meditații

AVIZ Cursul Special Tehnică primărie, mesle înscrieri de noui elevi, având 2-4 clase secundare (industrial sau alte) ocupați în Atelier și Uzini (ucerați și mașini), doritori de a-și completa studiile și a se specializa în electro-mecanică.

Cursurile tehnice (Electrotehnica, Mecanica, Desenul Tehnic, etc.) sunt întocmite de profesori și ingineri specialiști și se predau sub formă de lecții scrise, trimise elevilor acasă, astfel că aceștia le urmează (și provinca), fără părăsirea ocupațiilor sau domiciliului. Urmand aceste cursuri, elevii obțin noțiunile teoretice necesare specializării, putând deveni: Tehnicienii electricieni-mecanici, Desenatori Industriali, Șefi și conducători de ateliere și uzini, Radiotelegrafisti, etc., putând avansa ca situație și salarii în posturile ce ocupă.

Cereti informațiuni, trimițând mărei pentru răspuns: Direcțiunea Cursului Special Tehnic, Calea Moșilor Nr. 133, București.

Cumpărări

ARGINT și aur în obiecte uzate, monede de argint vindeți obișnuit prețuri mari CEASORNICĂRIA ELVEȚIANĂ PAVES, București 1, fondată 1894. 1-8794

CĂRȚI orice fel cumpărat plătit prețuri mari, vechia Anticărți „Minnerva”, telefon 5.29.78 Brezoianu 9 (prin Domnița Anastasia).

Bijuterii

Brilante orice mărime, Diamante, Smaragde, obiecte de argint, cumpără, plătit prețuri mari CEASORNICĂRIA ELVEȚIANĂ PAVES, București 1, fondată 1894. 1-8794

CĂRȚI orice fel cumpărat plătit prețuri mari, vechia Anticărți „Minnerva”, telefon 5.29.78 Brezoianu 9 (prin Domnița Anastasia).

ADM. PUBL. AUT. a Arsenalului Armatei

Adm. Publ. Aut. a Arsenalului Armatei angajează funcționare diurniste, prin concurs care se va ține la sediul Arsenalului Armatei în ziua de 12, II.1942

Condițiunile ce trebuie să îndeplinească sunt următoarele: — Să fie de naționalitate etnică română. — Să fie licențiată a Academiei de Inalte Studii Comerciale și Industriale sau bacalaureatul comercial.

Doritoarele se vor adresa Arsenalului Armatei cu cereri timbrate la care vor anexa actele următoare:

1. Certificat de naționalitate. 2. Extract de naștere. 3. Certificat de studii. Restul actelor urmând a le depune după rezultatul examenului.

DIRECȚIUNEA

Advertisement for the play 'Străluțoarea Comedie' (The Sparkling Comedy) by Maria Filotti, presented by the Sarindar Theatre. It features a cast including Maria Filotti, Teofil Cocca, Nelly Sterian, etc.

Farmaciile de serviciu

Joi 5 Februarie 1942

Farm. „Ceru” Vasiliu, cal. Victoriei, 68 s. I, tel. 969.20; Farm. „Flora” Al. Copelanu, b-dul Maria 12 (P-ta Mare), s. I, tel. 4.60.40; Constantin B. Rogu, cal. Moșilor, 45, s. I, tel. 5.44.73; Gh. Dan, cal. Griviței 183, s. II, tel. 3.92.12; Ecst. Mihăilescu, cal. Griviței 431, s. II, tel. 3.18.07; Farm. „Sf. Maria” (Gh. Drăgus), str. Viitorului 114, s. III, tel. 2.33.46; Dr. A. Voitinovici, cal. Victoriei 206, s. III, Lucia Constantinescu, Dr. Chijie, str. Mihai Bravu 203, s. IV; Farm. Berndorf Alexandru, calea Moșilor 225, s. IV, tel. 2.63.89; E. Paraschivescu, cal. Serban Vodă 83, s. V, tel. 3.61.78; Gh. Paraschivescu, calea Puteștilor 57, s. IV, tel. 3.01.79; Farm. „Sf. Vasile”, dr. Volcianu, str. 11 Iunie 35, tel. 3.16.82; Dr. L. V. Ullmann, str. Dr. Carol Davila 7, s. VI, tel. 3.00.30; Farm. Moldoveanu, Herăstrău, telefon 2.30.71; C. Mărgineanu, șos. Crângași 62, s. II, tel. 5.02.86; Aurora Dragomir Căneșcu, șos. Giurgiului 105, s. V, tel. 4.17.09; Tita Săndulescu dr. Hamat, Prelung. 13 Sept. 2, s. VI, tel. 01.35; Farm. (ostă Bernstein), Prelung. Rahovei 10, s. VI, tel. 4.06.83; Farm. „Sf. Cruce”, Elena Grosu, Băneasa, telefon 4.74.32; Teodosiu Eugenia Ziti, Colentina, str. Reg. Maria 13, tel. 2.57.66; Valeria Luca, București Noui; Cristina Micu Popescu, cal. Văcărești 239.

Azi la ROXY

continuarea marelui succes!

Advertisement for the film 'Angelica' by George Flamant, presented by the Roxy Theatre.

Advertisement for the film 'Doctorul' (The Doctor) by ION MANOLESCU, presented by the Tecuci Theatre.

Large advertisement for the film 'Burma în Flăcări' (Burma in Flames) by Dorothy Lamour, presented by the Capitol Theatre. It features a romantic illustration of a couple.

Hartia de ziare se scutește de drepturile de import

In Monitorul Oficial No. 29 din 4 Februarie a aparut decretul-lege pentru introducerea unei note sub art. 741 din tariful vamal:

ART. UNIC. Sub art. 741 din tariful vamal se introduce următoarea nota:

NOTA. — Hartia de tipar rotativă, pentru ziare, se scutește

Dela C. F. R. Cum vor călători membrii de familie ai răniților

Conform aprobării direcției generale, membrii de familie ai răniților din actualul război, vor călători pe C. F. R. cu buletin de însoțire: au bilete credite în contul ministerului de finanțe calculate cu 500% reducere, ce se vor elibera de stații pe baza foilor de drum emise de cercurile de recrutare, conform instrucțiunilor ce le au.

Mareșalul Petain despre rolul Legiunii franceze

VICHY, 4 (Radior). — In cursul reuniunii de Miercuri a consiliului național al Legiunii Franceze, mareșalul Petain, luând cuvântul, a precizat rolul pe care Legiunea franceză este destinată să-l joace în țară.

Incendiul din strada Batiște

In strada Batiște 12, laboratorul fotografic, proprietatea d-lui Marnas Iacobian, s'a declarat aseară — la orele 19 — un incendiu cu urmări grave.

Incendiul s'a întins cu o mare repeziune, provocând un fum gros și gaze în întreaga încăpere. Tipetele celor surprinși de foc au fost auzite de vecini, care, dând alarma, au chemat la fața locului pompierii.

Imediat a venit postul Central de pompieri, sub comanda d-lui căpitan Iordănescu.

Până la venirea pompierilor, trei dintre lucrători isbutiseră să lase afară, înăuntru rămânând numai Alexandru Crichet, care a fost găsit în nesimțire, arzând ca o torță.

Arestarea unei servitoare hoaje

Brigada I de pe lângă poliția judecătorească a Capitalei a arestat ieri pe Ghisella Iancu, de 16 ani, servitoare la d-na Margareta Ioan, domiciliată în București, strada Aurel Vlaicu No. 14.

Profund de încrederea pe care i-o acordase stăpâna sa, Ghisella Iancu, a furat din garderobul acesteia mai multe picurii în cari se aflau importante sume de bani.

Banii furati, au fost ascunși de hoajă într-o magazie din curte, sub o stivă de lemne.

Rugăm unitățile militare și familiile ostașilor...

Pe ziua de 8 crt., au intrat în Capitală, următoarele cantități de cereale și furaje: grâu 101.000 kgr., porumb 30.549 kgr.; fână 16.225 kgr.; furaje 40.100 kgr.

Regiunile din răsărit sunt rezerve pentru ostași

BERLIN, 2 (Radiopress). Agenția Hansapress a comunicat din surse autorizate:

INȘTIINȚARE SINDICATUL ALIMENTAR CENTRAL

Face cunoscut că distribuția cartelor de pâine pentru localurile de consumație se va face astfel:

Facțiunea sindicală a rămas internă. Cazele disperatului gest nu se cunoșc. Se fac cercetări.

Pentru neruvoși

Boala celulelor sistemului nervos provocând imbolnăvirea întregului organism, lipsește bolnavul și de puține plăceri ce au mai rămas vieții de toate zilele.

Decret-lege pentru înființarea Consiliului Pedagogic

In Monitorul Oficial Nr. 29 din 4 Februarie c. a. aparut decretul-lege pentru înființarea „Consiliului pedagogic”, pe data publicării prezentului decret-lege.

Marin-Marcel Ștefănescu

Locotenent activ din cavalerie. Pentru problemele educative, Consiliul inspectorilor generali școlari, va fi prezidat de d. președinte al

Nistor Blaj

Sergent T. R. dintr-un regiment de infanterie, căzut pe câmpul de onoare în lupta contra bolșevismului.

Husărescu Constantin-Dinu

Locotenent activ din Cavalerie Cavaler al ordinului Mihai Viteazul. Căzut pe front în luptele din Ucraina.

Bucur Jiuga

Medic colonel veterinar și de 4 luni al scumpului lor frate BRAVUL EROU COLONELUL

Jeandănescu

Căzut eroic pe postul său de comandă al unei Brigăzi de Cavalerie, la 1 Oct., departe în Ucraina, peste Nipru, în satul Veselje, conducând cu mult avânt trupele în 150 lupte lupte grele și toate victorioase.

Informațiuni

Pe ziua de 8 crt., au intrat în Capitală, următoarele cantități de cereale și furaje: grâu 101.000 kgr., porumb 30.549 kgr.; fână 16.225 kgr.; furaje 40.100 kgr.

Presă croată despre țara noastră

Ziarul „Nova Hrvatska” din 16 Ianuarie, sub titlul „România este pentru noi croații cea mai reală prietenă și colaboratoare în domeniul politicii internaționale” a publicat un articol care conținează conferința directorului său dr. Franjo Dujmović despre călătoria ziaristilor croați prin Basarabia.

Situația fronturilor de luptă

Un atac direct și impetuos asupra Iașului. Din surse japoneze se anunță că atacul asupra Iașului este pregătit și arestat a fi deslășuit.

Rugăm unitățile militare și familiile ostașilor...

Pe ziua de 8 crt., au intrat în Capitală, următoarele cantități de cereale și furaje: grâu 101.000 kgr., porumb 30.549 kgr.; fână 16.225 kgr.; furaje 40.100 kgr.

LOPATA...

(Continuare din pag. I-a) care servesc nu numai comerțul și civilizația, dar înseamnă apărarea națională. Lopata e un instrument care, în Italia, s'a construit din argint gravat, în secolul al XVI, pentru a arde parfumele.

